



115/BZP-U.510.90.2022.MW

Gdańsk, dnia 15.07.2022r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym, o sygn. zam. 115/BZP-U.510.90.2022/MW, na zadanie pn. Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Budowa budynku basenu miejskiego w dzielnicy Gdańsk – Brzeźno w rejonie ulic Sybiraków/Krasickiego”.

- I. W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska w trybie art. 284 ust. 1,2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniższe wyjaśnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty.

Pytanie nr 1

Przy analizie zapisów OPZ, przyjęto, że Zamawiający proponuje zapewnić dojazd od Ul. Krasickiego zgodnie z zapisem planu miejscowego – karta terenu 001-U33 ust. 9 pkt. 1 z zastrzeżeniem ust. 18 pkt. 3 „do czasu realizacji ulicy tzw. Nowej Gdańskiej (007-KD82) umożliwić funkcjonowanie ulicy Sybiraków, w celu zapewnienia dostępności drogowej do terenu 001-U33 oraz do terenów poza granicami planu. W związku z powyższym, czy zamówienie nie powinno jednak obejmować Przebudowę ul. Sybiraków z podziałem opisu zamówienia na dwa zadania? Czy podział zamienienia na dwa zadania: Zadanie 1 przebudowa ulicy Sybiraków tak, aby spełnić zapisy MPZP oraz zadania 2 budowa basenu ze względu na przyszłych zarządców obiektów jest bardziej optymalnym rozwiązaniem w przypadku dwóch różnych zarządców (ul. Sybiraków – GZDIŻ, natomiast Basenu Gdański Ośrodek Sportu)?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie zamierza dokonywać zmian w SWZ w powyższym zakresie.

Zgodnie z zapisami obowiązującego mpzp ust. 9 pkt 1 dostępność drogowa zapewniona jest od ulicy Ignacego Krasickiego, od ulicy Ksawerego Dunikowskiego. Natomiast Ustęp 18 pkt 3 wskazuje dodatkowo, iż do czasu realizacji ulicy tzw. Nowej Gdańskiej (007-KD82) umożliwić funkcjonowanie ulicy Sybiraków, w celu zapewnienia dostępności drogowej do terenu 001-U33 oraz do terenów poza granicami planu.

Gmina Miasta Gdańska w chwili obecnej nie planuje realizacji ulicy Nowej Gdańskiej. W związku z powyższym zapisy SWZ pozostają bez zmian.



Pytanie nr 2

Zwracam się z wnioskiem o przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni. Wyznaczony termin nie jest wystarczający do przygotowania oferty do zamówienia o tak dużym stopniu skomplikowania.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie widzi przesłanek, które wskazywałyby na potrzebę przesunięcia terminu składania ofert o 7 dni.

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany SWZ zgodnie z pkt. II niniejszego pisma.

- II. W związku z pytaniem nr 1 które wpłynęło w sprawie w/w zamówienia publicznego i koniecznością udzielenia stosownych wyjaśnień, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, w trybie art. 286 ust. 1, ust. 5 i ust. 7 oraz art. 284 ust. 2 i ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

Ust. XIII SWZ (Sposób oraz termin składania ofert) pkt. 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Oferty należy składać w terminie do dnia 22.07.2022r. do godziny 12:00.”

Ust. XIV SWZ (Termin otwarcia ofert) pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 22.07.2022r. o godzinie 12:10.”

W związku z powyższym zmianie ulega termin związania ofertą.

Ust. XV SWZ (Termin związania ofertą) otrzymuje następujące brzmienie:

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 20.08.2022 r.”

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Karol Kalinowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 15-07-2022